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ATA Nº008/2021 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE 
BIOTECNOLOGIA/CBIOTEC/UFPB. 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2021, às 09:00 horas (nove horas), ocorreu a oitava 

(8ª) reunião ordinária de Colegiado de Curso/CCBiotec deste ano. De acordo com as 

orientações do Ministério da Saúde e Organização Mundial de Saúde, para o isolamento social, 

devido à pandemia da COVID-19, a reunião ocorreu de forma remota, pela plataforma Google 

Meet e contou com a presença dos seguintes membros: professora Sildivane Valcácia Silva, 

coordenadora do curso de Biotecnologia, professora Amália Geiza Gama Pessoa, vice 

coordenadora do curso, professor Ian Porto Gurgel do Amaral, representante do Departamento 

de Biologia Celular e a representante discente Rita de Cássia de Sena dos Santos. A professora 

Sildivane saúda a todos e dá início à reunião e informa sobre a demanda da Pró-Reitoria de 

Graduação (PRG), para que os centros deliberem sobre o retorno presencial/híbrido no período 

2021.2, previsto para fevereiro de 2022 e que o posicionamento de cada centro deverá ser 

encaminhado à PRG, até a data de 10 de outubro (dez de outubro), via ofício eletrônico SIPAC. 

A professora Sildivane diz que o retorno presencial deve ser deliberado baseado na proposta de 

práticas de biossegurança, não apenas nas salas de aula, mas em toda a universidade em 

ambientes como restaurante universitário, bibliotecas, etc. A secretária Emília Porto diz que 

haverá uma reunião preliminar com os diretores de centro, assessores e a PRG no dia primeiro 

de outubro e depois a direção de centro ouvirá os três segmentos da comunidade: docentes, 

discentes e funcionários técnicos administrativos. Em seguida, a secretária coloca a ata anterior 

(N° 007/21) em votação e esta é aprovada com uma abstenção. A seguir, a secretária passa a 

palavra ao relator Professor Ian Gurgel para a relatoria do processo SIPAC N° 

23074.097184/2021-46 no qual a discente Ana Paula Oliveira Trigueiro Castelo Branco, 

que solicita aproveitamento dos componentes curriculares Estágio Supervisionado III e 

IV. O relator diz que no processo há toda a documentação necessária, exceto o relatório do 

orientador que deveria ter sido anexado uma vez que foi decidido em reunião de colegiado por 

sugestão deste relator que as solicitações de aproveitamento de estágios supervisionados com 

PIBIC deveriam ser acompanhadas de relatório docente, que ateste que as atividades 

desenvolvidas nos programas de iniciação científica ou extensão são compatíveis com as 

atividades de estágio. A professora Sildivane diz que emitirá nota, a ser publicada no site oficial 
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do CBiotec, informando melhor aos discentes de como solicitar aproveitamento de estágios 

com PIBIC/Extensão, bem como quais os documentos necessários a serem apresentados, pois 

na Resolução de aproveitamento de estágios do curso não há a informação da documentação 

necessária a ser apresentada pelo discente, ao solicitar aproveitamento com PIBIC/Extensão. O 

professor Ian solicita então, que o processo entre em diligência e seja solicitado à discente e ao 

docente, professor Valnês Rodrigues Júnior, que enviem o relatório para que na reunião de 

colegiado que ocorrerá no mês de outubro seja apresentado o seu parecer. Todos estão de acordo 

com o entendimento do relator. A seguir, o relator apresenta o parecer referente ao processo 

SIPAC N° 23074.097188/2021-35 do discente Lucas de Freitas Lacerda que solicita 

aproveitamento de Estágio Supervisionado IV; indica que o processo foi instruído 

corretamente e que, de   acordo com a Resolução CCBiotec N° 01/2013, é de parecer favorável 

ao pleito do discente.  Todos os presentes concordam com o parecer do relator. A professora 

Josiane de Campos Cruz não pôde comparecer à reunião para a relatoria do processo SIPAC 

N° 23074.097192/2021-24, do discente Rafael de Oliveira Godoy Ilha que solicita 

aproveitamento de Estágio Supervisionado III e IV. A professora Sildivane sugere que a 

relatora emita o parecer, e a coordenação emitirá certidão Ad referendum para lançar o 

aproveitamento do discente e na próxima reunião de colegiado do mês de outubro, a relatora 

apresenta o parecer e a certidão da coordenação. Todos os membros presentes estão de acordo. 

Nada mais havendo a tratar, a professora Sildivane agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião, da qual, eu, Emília Maria Porto de Araújo Lemos, lavrei a presente ata que será 

assinada por mim e por todos os membros deste colegiado.

João Pessoa, 27 de setembro de 2021. 
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